

2025年10月
1
星期三
乙巳年八月初十
太原日报社出版
国内统一连续出版物号
CN14-0017
总第20598期
本期4版

庆祝中华人民共和国成立76周年招待会在京举行

习近平发表重要讲话

李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席



九月三十日晚，庆祝中华人民共和国成立七十六周年招待会在北京人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。

新华社记者 燕雁 摄

新华社北京9月30日电 庆祝中华人民共和国成立76周年招待会30日晚在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。他强调，实现中华民族伟大复兴是前无古人的伟大事业。憧憬和挑战，都激发我们只争朝夕、永不懈怠的奋斗精神。我们要更加紧密地团结在党中央周围，锐意进取、埋头苦干，奋力谱写中国式现代化更加绚丽的篇章。

李强主持招待会，赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正出席招待会。约800名中外人士欢聚一堂，共庆中华人民共和国华诞。

人民大会堂宴会厅华灯璀璨，洋溢着喜庆热烈的节日氛围。

(下转第3版)

矢志不渝奋斗 推进复兴伟业

——热烈庆祝中华人民共和国成立七十六周年

(见第三版)

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神

研究“十五五”规划编制、贯彻党的治疆方略、党校(行政学院)等工作

安排部署国庆中秋假期重点工作

省委书记唐登杰主持召开省委常委会会议

本报讯 9月30日，省委常委会召开会议，传达学习贯彻习近平总书记在9月29日中央政治局会议上、听取新疆维吾尔自治区党委和政府工作汇报时的重要讲话精神，传达学习贯彻习近平总书记对党校(行政学院)工作的重要指示精神和在联合国气候变化峰会上的重要致辞精神，安排部署国庆、中秋假期重点工作。省委书记唐登杰主持会议。

会议指出，习近平总书记主持召开中央政治局会议讨论《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》稿，充分彰显了党中央对“十四五”时期经济社会发展的高度重视和战略引领。

(下转第2版)

范兆森在调研督导节日期间安全生产、市场消费及文旅服务等工作时强调

做优服务保障 筑牢安全防线 确保市民游客平安欢乐祥和过节

本报讯(记者 丁洁、王春宇)9月30日，市委副书记、市长范兆森深入应急指挥中心、大型商超及重点景区，调研督导安全生产、市场消费、文旅服务等工作，看望慰问坚守岗位的干部职工，对城市安全运行工作再部署、再检查。他强调，要深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神，认真落实省委、省政府部署

要求，坚持以人民为中心，做优服务保障，筑牢安全防线，全力营造安全稳定的假日环境，确保市民游客平安欢乐祥和过节。市领导裴耀军参加。

在市应急指挥中心，范兆森现场连线东曲煤矿、官地煤矿，了解生产运营、假期值班值守和安全生产防范举措，实时作业、瓦斯监测数据情况。

(下转第2版)

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇
丁薛祥李希韩正出席



9月30日上午，党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等来到北京天安门广场，出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。这是习近平整理花篮上的缎带。

新华社记者 李响 摄

临近10时，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人来到天安门广场，出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响深沉悠远的《烈士纪念日号角》。

“礼兵就位！”随着号令，三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐，正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整，向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》，全场齐声高唱中华人民共和国国歌。

(下转第3版)

省城各界向人民英雄敬献花篮仪式举行

唐登杰卢东亮张春林参加

本报讯(山西日报记者 黄川川)今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年，9月30日是我国第十二个“烈士纪念日”。当日上午，省城各界向人民英雄敬献花篮仪式在太原市牛驼寨烈士陵园举行。省委书记、省人大常委会主任唐登杰，省委副书记、省长卢东亮，省政协主席张春林等省党政军领导，同省城各界代表一起出席仪式。

牛驼寨烈士陵园内，苍翠的松柏默然伫立，高耸的纪念碑庄严肃穆。人员方阵前，分别由中国共产党山西省委员会、山西省人民代表大会常务委员会、山西省人民政府、中国政治协商会议山西省委员会、山西省军区和省武警总队(驻晋部队)，山西省各民主党派、工商联和无党派人士，山西省各人民团体，山西省各界群众，山西省少年先锋队敬献的9个花篮一字排开。花篮的缎带上书写着“烈士永垂不朽”的金色大字。

9时许，向人民英雄敬献花篮仪式正式开始，军乐队奏

响《义勇军进行曲》，伴随着激昂的旋律，全场高唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕，全体低首肃立，向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。默哀毕，少先队员齐声献唱《我们是共产主义接班人》，并向纪念碑致少先队队礼。《献花曲》响起，18名礼兵稳稳抬起花篮，缓步走向纪念碑，将花篮摆放在纪念碑基座上。唐登杰等省领导缓步走到花篮前，列队、肃立。唐登杰迈步上前，仔细整理花篮上的红色缎带。随后，省领导及社会各界代表瞻仰，向人民英雄致以崇高敬意和无限哀思。

功勋昭日月，浩气传千古。全省上下将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神，赓续红色血脉，弘扬伟大抗战精神，努力在推动资源型经济转型发展上迈出新步伐，奋力谱写三晋大地推进中国式现代化新篇章。

(下转第2版)

市政府召开常务会议

范兆森主持 研究部署群众身边不正之风和腐败问题集中整治、推进乡村全面振兴、“两节”期间安全生产等工作

本报讯(记者 丁洁、王春宇)9月30日，市委副书记、市长范兆森主持召开市政府第87次常务会议，研究部署群众身边不正之风和腐败问题集中整治、推进乡村全面振兴、“两节”期间安全生产等工作。

会议听取全市养老服务、农村集体“三资”管理、物业服务等领域突出问题专项整治情况汇报，对整治群众身边不正之风和腐败问题有关工作再要求、再部署。会议强调，全市各级各部门要把集中整治纳入工作全局统筹推进，

主要领导亲自抓、分管领导强力抓，认真履行“一岗双责”，及时发现并纠治苗头性、倾向性问题，以实实在在的工作成效践行“两个维护”。要聚焦事关群众切身利益的重点领域、突出问题，对标对表梳理排查，深入一线动真碰硬，以务实可行的措施方案一体推进查改治，精准发力解决群众身边不正之风和腐败问题。要紧盯各项整改任务，真改实改、彻底整改，避免问题反弹反复，以专项整治为契机全面梳理日常工作机制，透彻剖析存在问题，精准靶向施策。

(下转第2版)

市政协党组召开会议

杨继承主持并讲话

本报讯 9月30日，市政协党组召开会议，市政协主席、党组书记杨继承主持并讲话，市政协党组成员出席，非中共副主席列席。

会议学习习近平总书记出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会并听取新疆维吾尔自治区党委和政府工作汇报时的重要讲话精神，学习习近平总书记关于加强作风建设的重要论述，安排市政协中秋国庆“两节”期间相关工作和市政协十四届五次会议筹备工作。

(下转第2版)